SECCION I: Ecuaciones Diferenciales Ordinarias de Primer Orden - Ejemplo 5

EJEMPLO 5:
Resolver y’ +i y = x2; siendo x > 0.

RESOLUCION:

La EDO y' +i y=x2 es lineal ya que tiene la forma y + P(x) y = Q(x). Enella, P(x) =2 y

X
Q(x) = x?, continuas en el intervalo dado: x > 0.

La solucidn sera:
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Usando e'™*l = |x| vy el hecho que sélo se busca la solucién si x > 0:
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Si el lector se pregunta por qué se eligio6 como dominio x > 0, recordar que tanto P(x) como Q(x)
deben ser continuas.

Se deja como ejercicio probar que alFmismo resultado se llega si x < 0.
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